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Отже, обидва методи мають свої переваги та недоліки, і вибір між ними за-

звичай залежить від конкретних умов задачі та потреб точності. 
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Сервіси хмарних обчислень набули значного значення в індустріальному 

ландшафті, надаючи компаніям можливість ефективно використовувати обчис-

лювальні ресурси без необхідності власної інфраструктури. Актуальність цих до-

сліджень щодо визначення ролі сервісів хмарних обчислень у сучасній індустрії 

обумовлена розвитком цифрового простору та сучасними інформаційними тех-

нологіями. 

Дефініція «хмара» у системі прикладних та інформаційних технологій ото-

тожнюється з хмарними обчисленнями або хмарними сервісами, що використо-

вують обчислювальні ресурси і доступні через інтернет, зокрема обчислювальна 

потужність, зберігання даних та програмне забезпечення. У сфері хмарних обчис-

лень користувачі не мають необхідності безпосередньо володіти або керувати фі-

зичним обладнанням, натомість вони можуть споживати ресурси за потребою та 

оплачувати лише за фактичне їх використання. 

Ідею хмарних обчислень можна простежити до 1960-х років, коли вчений-

інформатик Дж. С. Р. Ліклайдер запропонував концепцію «Міжгалактичної ком-

п’ютерної мережі». Ця ідея й заклала основу для майбутнього інтернету. Багато 

авторів визначають принцип поділу часу (англ. time-sharing) у використанні 

комп’ютерів у 1960–1970-х роках як ранні хмарні обчислення, однак він відріз-

няється від сучасного поняття. Хмарні обчислення стали можливими й набули 

популярності, коли інтернет став швидким і надійним [3]. 

Хмарні обчислення почали розвиватися у 2000-х роках, проте їх популяр-

ність значно зросла останніми десятиліттями. Вони забезпечують доступ до об-

числювальних ресурсів через інтернет, що дає змогу компаніям масштабувати 

свої операції без значних витрат на обладнання та обслуговування. 

Хмарні сервіси поділяються на кілька основних категорій залежно від нада-

них функцій: 
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1. Інфраструктура як сервіс (IaaS): включає надання обчислювальної потуж-

ності та інфраструктурних ресурсів через інтернет. Користувачі можуть отриму-

вати віртуальні машини, зберігання даних та інші інфраструктурні ресурси за по-

требою. 

2. Платформа як сервіс (PaaS): надає платформу для розробки, тестування та 

розгортання додатків. Користувачі можуть зосередитися на розробці програм-

ного забезпечення, оскільки багато інфраструктурних аспектів вже реалізовано 

для них. 

3. Програмне забезпечення як сервіс (SaaS): надає доступ до вже готового 

програмного забезпечення через Інтернет. Користувачі можуть використовувати 

програми без необхідності їх встановлення та оновлення. 

4. Хмарні зберігальні системи: ці сервіси дають змогу зберігати та керувати 

даними в хмарі, забезпечуючи можливість резервного копіювання, синхронізації 

та спільного використання файлів. 

5. Хмарні послуги обробки даних: дають змогу виконувати обробку та аналіз 

даних у хмарі, зазвичай використовуючи спеціалізовані інструменти та фрейм-

ворки. 

6. Хмарні послуги для розробників (DevOps): дають змогу розробникам та 

командам керувати, автоматизувати та моніторити різні етапи розробки програ-

много забезпечення [1]. 

Розглянемо переваги та недоліки використання сервісів хмарних обчислень 

у сучасній індустрії. Перевагами є: 

• зменшення витрат на обладнання та обслуговування інфраструктури; 

• можливість швидко масштабувати ресурси залежно від потреб; 

• підвищення доступності даних та послуг завдяки глобальній мережі сер-

верів; 

• забезпечення більшої гнучкості та мобільності для робочих процесів. 

До недоліків треба віднести: 

▪ збереження конфіденційності даних: передача та зберігання конфіденцій-

них даних у хмарному середовищі може стати об’єктом атак з боку зловмисників. 

Недостатня захищеність може призвести до витоку конфіденційної інформації; 

▪ вартість: хоча використання хмарних сервісів може допомогти зменшити 

витрати на обладнання та обслуговування, вартість підписки на ці послуги може 

стати значним фактором для деяких підприємств, особливо у довгостроковій перс-

пективі; 

▪ проблеми з безпекою даних: незважаючи на високий рівень безпеки, який 

забезпечують провайдери хмарних послуг, існують ризики порушення безпеки 

даних через помилки в конфігурації, соціальну інженерію або недостатні заходи 

безпеки з боку користувачів. 

Хоча сервіси хмарних обчислень мають безліч переваг, вони стикаються з 

низкою ризиків. Забезпечення безпеки даних, надійності та доступності, управ-

ління обліковими записами та вартість використання є серйозними викликами, 

які вимагають уваги та вирішення. 

З нескінченним розвитком технологій сервіси хмарних обчислень відкрива-

ють широкі перспективи для підприємств. Вони забезпечують гнучкість, мобіль-
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ність, можливості масштабування, розширення географічного охоплення та стра-

тегічне партнерство, сприяючи розвитку інноваційних рішень та стимулюючи 

ріст бізнесу. 

Отже, сервіси хмарних обчислень відіграють ключову роль у сучасній індуст-

рії, надаючи підприємствам можливість ефективно використовувати обчислюваль-

ні ресурси та підвищувати їх конкурентоспроможність. Незважаючи на це, вико-

ристання хмарних сервісів вимагає уваги до викликів та можливостей, що можуть 

виникати під час їх впровадження та використання. 

З розвитком технологій та вдосконаленням підходів до безпеки й оптимізації 

сервіси хмарних обчислень продовжать займати центральне місце в індустріаль-

ному ландшафті, впливаючи на розвиток бізнесу та інновацій. 
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ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ ХОРД  
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Фінансова аналітика в сучасному світі відіграє ключову роль у прийнятті 

стратегічних рішень, які мають значний вплив на економічні процеси та ринкові 

умови. Однак багато задач у цій області вимагають розв’язання складних систем 

нелінійних алгебраїчних рівнянь, що часто виникають у зв’язку з моделюванням 

фінансових процесів, оцінкою ризиків, управлінням портфелем та інвестиційним 

аналізом. Знаходження точних розв’язків цих систем є важливим завданням для 

фахівців у галузі фінансів, оскільки від цього залежить ефективність прийнятих 

рішень та рентабельність інвестицій. Однак через складність та неоднорідність 

таких систем традиційні аналітичні методи не завжди є дієвими для їх розв’язан-
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